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Estadistica - Contador Publico Nacional

SEGUNDO EXAMEN PARCIAL
18 de octubre del 2015 - Tema 1

E »io 1 [ Bjercicio 2 | Ejercicio 3 | Ejercicio 4 | Bjercicio 5 ||_T9ta,u
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20 puntos) El consumo medio bimestral de energfa eléctrica en una ciudad es de
) Kwh, con una desviacién tipica de 6 Kwh. Se supone que se distribuye segtin
ribucién normal. Al final del examen hay una tabla que le puede ayudar a

i6n que utilizarfa para calcular con R la proporcién
pagan mas 600 pesos. Justifique por qué la calcula
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Ejercicio 3. (35 puntos) En una caja hay 2 bolillas rojas, 3 blancas y 1 negra. Se sacan dos
bolillas (sin reposicidn) y se observa su color. Considere las siguientes variables

aleatorias (conjuntas) definidas en el espacio muestral correspondiente a este exper-
imento aleatorio:

X : "ntmero de bolillas rojas seleccionadas”

Y : “nimero de bolillas negras seleccionadas”

a. Escriba el espacio muestral ligado a este experimento aleatorio y el conjunto
(X,Y)(S). Compruebe, detallando el calculo de uno cualquiera de sus valores,
que la funcién densidad de probabilidad de este vector aleatorio estd dada por,

2 4 6 12
fxy(z,y) = %1{(2,0)}(15, y)+ 361{(1,1)}(36, y)+ %1{(0,0),(0,1)}(% y)+ ’?ﬁf{(l,o)}(ﬂﬁ, Y)

b. Calcule la probabilidad de que,

i. la diferencia de ambas variables aleatorias sea igual a 0. 3_0
ii. el nimero de bolillas rojas extraidas sea menor o igual que el de negras. o
iii. la suma de bolillas rojas y negras extraidas sea igual a dos.

iv. no se extraiga ninguna bolilla negra

c _Son X e Y variables aleatorias independientes? Justifique la respuesta.

e concluir a partir del resultado anterior si estas variables estdn correla-

) Los miembros del departamento de imagen diagnéstica de un hospital
Aires dirigen un proyecto de mejoramiento para tratar de reducir el

>0
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i Detfzrmine la probabilidad que el total de horas utilizadas sea menor a 3234 horas.
Indique la variable aleatoria que considera y especifique su distribucién.

¢. ;Cual es la probabilidad que el desvio muestral sea mayor a 8 hs?. Justifique la
distribucién que usa. Indigue el comando de R que le permitiria obtener el valor
NUImeérico.

d. ;Cémo resolveria el inciso b si no puede suponer que la poblacién es normal?.

.Y el inciso c?.

0 5. (15 puntos) Considere una muestra (X, Xz,. .. , X ) de la poblacion representada
por la variable aleatoria X y (Y3,Y2,.... Y,, ) una muestra aleatoria (independiente

de la anterior) de la poblacién representada por Y. Pruebe que

E(X-Y)iﬂx—#v
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¥

“probabilidades [ 0.70 | 0.90 [0.95]0.975 |
~cuantiles z | 0.52 ] 128 [1.64] 1.96 |
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